xylem

Let's Solve Water

YeHb aeT

Mepe aneu

(=15 =]
O

Flygt 3102.160/.190

FLYGT

a xylem brand






CopoepxaHue

CopepxaHue

T =7 == 1 1= T - OO 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOEHHDBIE UBOEIMMS . ....ccceeieeeeeririeeeerereeesesssaasnseneeeeeeaaaeessesaaannssnnneeees 2

2 OMNMUCAHME NBOCTIMSA..ccunuuniiieecaneiserrrnnnssssseresnnssssssersnnssssssrsnnmsssssssesnnnsssssssssnnssssssesnnnnssssssssnnns 3
2.1 TabnnUKa TEXHUUECKMX JAHHBIX......ccieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae et e e e e e s e e eeeeeeeaeaeseeeerereeeenees 3
A O =Y o1 7 o o 1= 1 RSP 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OO03HAUEHUMN NBOETINS.....cceeeiiuireeeeeeiiireeeeerieeeeeesreeeeessnseeeeesessenas 5

3 N306paxeHne B PA30OPAHHOM BULE......cccerriiieresssssnnmnereeeeesssssasssssssnnsnssssesessssssssssssnnnnnsnnns 7
I Tt B =Y [0 Q] 0]/ Y- RPN 7
3.1.1 CTaHOapTHbIE U B3PLIBOOE3OMACHDIE. .........uuvviriiieeeeeeeeieeiiiiireeeeeeeeeeeeeeeeeanrsnneeeeeeas 7

3.2 TNOPABIMUECKUM BITOK.......ceeiiiiiieieieeee e e e eeettte e e e e e e e e e e e e et e e e e e aaeeeseessnnnbrsaeeeeaaaeeeas 8

0 2020t I 1 I LSOO PPPTTR 8
I | T I LSOO PP PPPTTR 9

G T2 T 1 T | N TSP PPPPRRT 10
B.2.4 N SH. e e e e e e e 1"

3.3 KOMMITEKT YCTAHOBKM ... .uuuutieeeeieieeeeeeeaeaeaeseeeeeeeeeeeesstetsssasasaaaaeaaseeeaeaaaaaeaaseeesesesnssssnnns 12
BB CP NP e —————————————— 12
B.3.2 B/ NS ————————————————— 13
TG TG T O I\ I [ 14
T T S 04 |\ P 15
TG T T N I N 16

L R I =Y =L m =Y o T - ¥ = 17
o T o 107 1 510 7 e L TR 17

Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen 1



1 BBepeHue

1 BBeneHue

Llenb gaHHOro pykosoacTBa
Llenb gaHHoro PykoBoacTtBa — npegocTaBnexHve nHdopmaumm, Heodxoanmon Ans 3akasa
3anacHbIX YacTen U NPUHaaNeXHOCTEN.

OTKa3 OoT OTBETCTBEHHOCTU

Mcnonb3ynTte Tonbko hmpmeHHble getanu Flygt. Micnonb3oBaHne gpyrmx 3anacHblx YacTemn
npvBedeT K NpeKpaLleHnio AeVCTBUSA rapaHTu U HEBO3MOXHOCTY 3a8BIEHNSI NPETEH3UA Ha
komneHcauuto. KomnaHust Xylem He HeCeT HMKaKO OTBETCTBEHHOCTU 3a yLepO, BbI3BAHHbIV
NCNonb30BaHMEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX npousBoguTenen. bonee nogpobHyto
MHGOPMALMIO MOXKHO NMOMy4YMTb Y NPEACTaBUTENS MO NPOAaxXe U 06CNy>KUBaHMIO.

[aHHble Ansa 3aKka3sa 3anacHbIX YacTeun
[lnsa 3akasa sanacHbIX YacTeill Heo6xoaMMO NPeaoCTaBUTb creaytoLLyo MHAopMaLIMIO:

* CepunHbI HOMEp M3genus
* Howmep getanun
» KonuyectBo o6bemMHOro matepuana, cM. * B Tabnmuax

1.1 CneunanbHO yTBepXOeHHble n3genus

Ksanudukauus nepcoHana

PeMOHTHbIE paboThbl yTBEPXKOAEHHON NPOAYKUMM CTOPOHHUX NMPOu3BoanTENen MoryT
NPON3BOANTCS UCKITIOYUTENBHO TEXHNYECKMM MEePCOHanomM komnadmm Xylem vnnm
aBTOPU3NPOBAHHBIM KoOMMaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTU pa3MepoB

3anacHble YacTu, nmeromne MapKUpPOBKY (EX) nocne HoMepa, nognexart nNnpoBepke
COOTBETCTBUA pa3MepoB B Clly4ae NCNoJib30BaHUA B yTBep)KLI,eHHOVI npoaykKumnm CTOPOHHUX
npomssop,meneﬂ.

2 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



2 OnucaHve nagenus

2 OnucaHue nsgenus

OxBaveHHble usgenus

=) =} I © © © © © ? © ©
Hacoc S |g |E |§ |[£ |8 |§ | 5|2 ~|2
= = x [ [ c [ [ Ilee |t
2 2 s @ @ @ @ 3 s 8|8 5|d
c = = © © © © © X o0|® & |®
S o o o o o s o= |
s s o I =% =% I I 5 S |do | I
4 4 e o e o o o s 2|2
I I ) [ v g O g o I T T T
© o @ 3} () w - o gz |z
o
s 5 |S 1L
n 1
™ T
2 2 S = = ]
© © o _ S
8 |8 c = E
£ = s a ©
3 3 0
@
g & |ad <
o
T
3102.160 X X3
3102.190 X X3
" Hard-Iron™
2 HepxaBetoLas ctans
3 Cepblit uyryH

UHdopmaumsa, kacarouwasica Hacoca
Mpoune TexHnyeckne gaHHble Hacoca (Macca, TOK, HanpskeHne, MOLLIHOCTb, YacToTa
Bpau.leHMFl) npueeneHbl Ha Tabnuyke TEXHNYECKNX OaHHbIX.

2.1 Tabnuyka TeEXHNYECKNX OaHHbIX

Tabnuyka TeXHNYeCKUX AaHHbIX NPeacTaBnseT cobon meTannuyeckyto Gupky,
pa3MeLLEeHHYO0 Ha OCHOBHOM Koprniyce nsgenun. OHa coaepXxuT uHopmMaLuio o
crneumdukaumnax nsgenusa. Ha cneumansHo ogobpeHHbIX U30enusax Takke nMmeeTcsa Tabnudka
C NoOTBEPXAEHNEM.

24
23
22

— 21
— 20

9 10 11 12 13 1415 16 17 18 19

Koa kpvBom nnu kog, nponennepa
CepuiiHbli HoMep

Homep npogykTta

CTtpaHa U3rotoBneHus
[ononHutenbHble AaHHbIEe
Yucno ¢as; Bua Toka; yactoTta
HomuHanbHoe HanpshxeHne
Tennoas 3awuTa

. Knacc tepmounsonsiumu

10. HoMUHanbHas MOLLHOCTb Ha Bany
11. MexxayHapoaHbIin cTaHaapT

WS006257A

CeNoRwNH =

Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen 3



2 Onwncanue nsgenus

12.CTteneHb 3aWuThl

13. HoMUHanbHbIN TOK

14. HomuHanbHasa yactota BpaleHus
15. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHusi

16.HanpasneHnue BpalieHus: L = Bneso, R = Bnpaso

17.Knacc Harpysku

18.KoadhdpuumeHT Harpy3sku

19.Macca npogykrta

20.KopoBasi bykBa 3aTOPMOXEHHOrO poTopa
21.KoathpnumeHT MoLHOCTH

22.MakcumanbHas TeMnepaTypa oKpyatoLen cpeabl

23.03HaKkoMbTECH C PYKOBOACTBOM NO yCTaHOBKe

24.0praH cepTudmkauum, Tonbko Ans EN-oqo6peHHbIx B3pbiBoGe3onacHbix (Ex) npoaykTos

Puc. 1: Tabnnyka TexHUMYEeCKUX AaHHbIX

2.2 Ceptndukarbl

nOJJ,TBep)K.quVIe COOTBETCTBUA NpoayKTa TpGGOBaHVISIM Nno UCNONIb30BaHUIO Ha ONAaCHbIX 06 beKTax

Hacoc

CooTBeTCcTBME CTaHAApTam

+ 3102.190

EBponerickun ctaHgapt (EN)
» [Oupektusa ATEX

+ EN 60079-0:2012/A11:2013, EN 60079-1:2007,
EN 13463-1:2009, EN 13463-5:2011

* 112G cExdIBT4Gb

IEC

* Cuctema IECEX

« |[EC 60079-0, IEC 60079-1
e ExdIIBT4 Gb

FM (FM Approvals)

» Explosion proof for use in Class |, Div. 1, Group
CandD

» Dust ignition proof for use in Class Il, Div. 1,
Group E,Fand G

+ Suitable for use in Class lll, Div. 1, Hazardous
Locations

CSA Ex

» Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group
CandD

Tabnuuka noaTBepXXAEHUsSI COOTBETCTBUSA TpeboBaHusam EN

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka noarBepxaeHus cooTeeTcTBus TpeboBaHuam EN n
WHpopmMaLms, coaepKallascsa B NONaxX gaHHON Tabnmyku.

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
OpraHu3auus, BblgasLuast
opobpeHune, 1 Homep ofo6peHus

MoaTBepxaeHe COOTBETCTBMUS
ansi bnoka npuesoga
Temnepatypa Ha Bxoae kabens
Bpewmsi octaHoBa ¢
3aTOPMOXEHHbLIM POTOPOM
[MyckoBon Tok unm
HOMWHarbHbIA TOK

Knacc Harpysku

KoadhduumeHT Harpysku

. BxogHasa mowHocTb

10. HomuHanbHas yactota

=
113

o Ql 12

©oN o Ok W b=

o— 1 11

BpaLleHus
11. JononHuTenbHble AaHHbIe
12.MakcumanbHas Temneparypa
WS003972B oKpyxatoLewn cpeabl
13.CepuiiHbin Homep

14. MapknpoBka ATEX

Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



2 OnucaHve nagenus

Tabnuuka noaTBEpPXXAEHUA COOTBETCTBUA TpeboBaHuam IEC

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka noareepxaeHus cooteeTcTeus TpeboBaHusam IEC n
WHpopmaLms, coaepxaLlascsa B NOnsxX AaHHON Tabnmyku.

MexayHapoaHblii cTaHaapT, He TpebyeTcs B cTpaHax-yneHax EC.

CooTBeTCTBME CTaHAapTam
OpraHu3sauus, BblaaBLIas
ogobpeHve, n Homep oaobpeHus
MoaTtBepxaeHne cooTBETCTBUS
Aans 6noka npusoga
Temnepatypa Ha Bxoae kabens
Bpewmsi octaHoBa ¢
3aTOPMOXEHHBIM POTOPOM
MMyckoBon Tok unm
HOMWHarbHbIN TOK
Knacc Harpy3ku
KoadbcpuumeHT Harpysku
BxogHasi MoLHOCTb
10. HoMMHanbHas yacTtota
= BpaLLeHus

11. [JononHuTenbHble AaHHble

12. MakcumanbHas Temneparypa
WS001279C OKpyXarLlen cpeabl

13. CepuiiHblii Homep

14.MapkupoBka ATEX

X
Cel—14
— 113

o O 12

©oEN o gk W b=

— M

Tabnuuka noaTBepXxXaeHnsa cooTBeTCTBUA TpeGOBaHMﬂM FM

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka noaTBepXXaeHus cooTBeTcTBms TpeboBaHuam FM un
WMHpopMauums, cogepKalascs B NONsX AaHHON Tabrnmyku.

1 1. Knacc HarpeBoCTOMKOCTH

2. MakcumanbHas Temneparypa
Max Operating Temp,[ :o/j
Explosion proof for use in @
Class . Div 1. grp C and D

OKpyartoLLen cpeabl

Dust ignition proaf for use in APPROVED
O Class Il Div 1. grp E, F and G O
Suitable for use in Class 1Il D'\v 1. Hazardous Locations

777777 | Ambien: limits
DO NOT OPEN WH\LE ENERGIZED
CONNECT THERMAL CONTACTS

2 WS003973A

Tabnuuka c AONyCKOM Kanapgckomn accoumaumm CTaHAapToOB

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka ¢ gonyckom KaHagckon accoumaumm ctaH4apToB U
WHpopmMaLms, coaepallascsa B NONsxX AaHHON Tabnmyku.

( 7 1. Knacc HarpeBoCTOMKOCTH
MODEL / MOD ELE

CLASS I, DIV.1, GROUP C & D
OPEN CIRCUIT BEFORE REMOVING COVER
KEEP COVER TIGHT WHILE CIRCUITS ARE

(O ALIVE. MAX. OPERATING TEMP. | ¢ | <s D., O
CLASSE I, DIV.1. GROUPE C & D
OUVRIR LE CIRCUIT AVANT D'ENLEVER LE LR48208
COUVERCLE. GARDER LE COUVERCLE

BIEN FERME LORSQUE LES C éRCU TS SONT SOUS g
TENSION. TEMP. MAX. D'OPERA UN// 3

\ J 8
17 2

2.3 Cucrtema ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUN N3genus

MHCcTpyKumMsa ana 4yTeHus

B aTom pasaene kogoBble cMMBOMbLI 0603HaYalOTCA creayowmm obpasom:
X = OykBa

Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen 5



2 Onwncanue nsgenusi

Y = umndpa

PasHble Tvnbl kogos ob6o3HavatoTes bykBamu a, b u ¢. MNapameTtpbl kogoB 0603HavalTCs

uncppamu.
Koabl u napameTpbl

XXYYYY.YYY YYY YYYY

1T 1T T1 T
12 3 4 56 7

a

(on
WS006265B

Tun BbIHOCKKN Homep

Unpankaumnn

Twvn koga

Homep mogenu

Kop nspenus

CepuiiHbIn HOmep

MapameTp

M'opaBnnyeckas ctopoHa

Twvn ycTaHOBKK

Kog npogax

Bepcua

o4 Bbinycka

TexHonorn4yeckum pexxmm

N[OOI~ [O0|T|D

MopsakoBbI HOMEP

Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3 W3obpaxeHune B pazobpaHHOM
BUae

3.1 bnok npmBoga

3.1.1 CraHgapTHble 1 B3pbiBOGE30NacHbIe

3102

31581B



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3.2 vgpaBnuyeckui 650K
321 N_LT
LL, kpuBas: 421, 423

NL 3102 LT

31067B

Flygt 3102.160/.190 MNepe4veHb aeTanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

322 N_LT

Kopnyc Hacoca, kpuBas: 420 — 423

N_3102 LT

30757B

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen 9



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3.2.3 N_MT
KpuBas: 460 — 465

N_3102 MT

30908N_B

10 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3.24 N_SH
KpuBas: 255, 256 — 258

N_ 3102 SH

N_31193B

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen 11



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3.3 KomnnekTt yctaHOBKM
3.3.1 CPINP

CP/NP 3102

11|

J20000000

61
62

30276B

12 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3.3.2 CS/NS
CS/NS 3102

109

30250

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen 13



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3.3.3 CT/NT
CT/NT 3102 MT

132
118
77

77
133.2
133.1
133
99

98

97

30277

14

Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



3 WsobpaxeHue B pasobpaHHOM Buae

3.3.4 CZ/NZ

CZ/NZ 3102

>

fm l“l

135
136

I T _TES T

31499

Flygt 3102.160/.190 MNepe4veHb aetanen

15



3 WUsobpaxeHue B pa3obpaHHOM Buae

3.3.5 LL/NL

LL/NL 3102

116

-~ 4 - =~

30756

16 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



MepeyeHb getanen

4 [lepeyeHb oetaneun

4.1 3102.160/.190

Kon-Bo/Bepcusi
Mos. Het |detanb Het |Tun HanmeHoBaHue
160 190
1 477 11 01 MogbemHasa pykosTka 1 1
2 8303 21 BonT nop wecturpaHHbIv 2 2
ko4 M10X20-A4-70
3 630 68 00 Tabnnyka USE 6306801 AS 2 2
SPARE PART
6 83 02 58 BWHT ¢ wecTturpaHHom 2
ronioBkon M5X12-A4-70
8 27929 00 3azemnstowas nnactuHa 1
9 82 20 88 CamoHapesatoLwuin BUHT 6 6
4X5-A2/A4
9 82 20 88 CamMoHapesatoLnin BUHT 2
4X5-A2/A4
10 439 3100 Kopnyc ctaTtopa 1
10 439 31 03 (Ex) Kopnyc ctatopa 1
11 83 03 51 BbonT nop wecTturpaHHbIn 3 3
ko4 M12X55-A4-70
13 630 76 00 MnactnHa HOT WATER 1
PRODUCT
14 630 69 00 Tabnunyka cepTudukalmm 2
14 630 69 01 (Ex) Tabnudyka cepTmudukaumm 2
IECEX
14 630 70 00 Tabnu4yka cepTudukaunm 2
FM
14 801 03 00 MacnopTtHaga Tabnuyka CSAEx 1
15 772 17 00 CoeanHuTenbHasa -nnacTuHa 1 1
16 8274 93 YNNoTHUTENbHOE KOrMbLIO 1
199.3X5.7 NBR
16 827520 Konbuo 199.3X5,7 FPM 1
16 8274 93 YNNoTHUTENbHOE KOrbLIO 1
199.3X5.7 NBR
17 833314 LLlapukoBbI NOALWMMHUK 1 1
25X62X17
18 439 38 07 Ban 18-10-2 1
18 444 76 06 Ban 18-10-2 1
19 31011 01 Cratop 18-11-4a 60 Ny 4-knemm. 440 B-460 B |1 1
YSER 220 B-230 B Y//
P1=4,30KW
60 Ny 4-knemm. 440 B-460 B
YSER 220 B-230 B Y//
P2=3,70 kB7/5 n.c.
1-cbasHasn 60 'y 4-knemm.
220V-240V P2=2,90«xBT1/
3,90n.c.

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen

17



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcusi
160 190
1

Mo3s. Het |deTtanb Het |[Tun HanmeHoBaHue

—_

19 310 11 66 (Ex) Cratop 18-11-4a 50 Ny 4-knemm. 190 B-200 B
D P2=3,10kW

60 Ny 4-knemm. 200V-230V
D 380 B Y Max P1=4,40KW
50 Ny 4-knemm. 190 B-200 B
D P1=3,70KW

60 Ny 4-knemm. 200V-230V
D 380 B Y P2=3,70 kB1/5
n.c.

19 310 11 69 (Ex) Cratop 18-11-4a 60 Ny 4-knemm. 380 B D 1 1
P1=4,40KW

60 Ny 4-knemm. 380 B D
P2=3,70 kB1/5 n.c.

19 310 11 68 (Ex) Crarop 18-11-4a 50 'y 4-knemm. 346V-350V
Y 200 B-208 B D P2=3,10kW

—_
—_

60 Ny 4-knemm. 230 B-240 B
D 400 B Y Max P1=4,40KW
50 Ny 4-knemm. 346V-350V
Y 200 B-208 B D
P1=3,70KW

60 Ny 4-knemm. 230 B-240 B
D 400 B Y P2=3,70 kB1/5
n.c.

19 310 11 62 (Ex) Cratop 18-11-4a 50 'y 4-knemm. 380V-400V
Y 220V-230V D P2=3,10kW

60 Ny 4-knemm. 440 B-460 B
Y 260 B D P1=4,30KW

50 Ny 4-knemm. 380V-400V
Y 220V-230V D P1=3,70KW
60 Ny 4-knemm. 440 B-460 B

Y 260 B D P2=3,70 kBT1/5
n.c.

19 310 11 61 (Ex) Cratop 18-11-4a 50 'y 4-knemm. 660 B-690 B
Y 380 B-400 B D P2=3,10kW

—_
—_

—_
—_

60 Ny 4-knemm. 400 B-460 B
D Max P1=4,40KW

50 Ny 4-knemm. 660 B-690 B
Y 380 B-400 B D
P1=3,70KW

60 Iy 4-knemm. 400 B-460 B
D P2=3,70 kB71/5 n.c.

19 310 11 67 (Ex) Cratop 18-11-4a 50 Ny 4-knemm. 400 B-440 B
D P2=3,10kW

60 Ny 4-knemm. 480 B D
P1=4,30KW

50 Ny 4-knemm. 400 B-440 B
D P1=3,70KW

60 Ny 4-knemm. 480 B D
P2=3,70 kBT1/5 n.c.

—_
—_

18 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



4 TlepeveHb getanen

Kon-so/Bepcusi

Mo3s. Het |deTtanb Het |[Tun HanmeHoBaHue
160 190
19 344 86 12 Crartop 18-10-2a 60 Ny 2-nontocos 220 B-230 |1 1
B Y// 440 B-460 B YSER
P2=3,40xkB71/4,60n.c.
60 Ny 2-nontocos 220 B-230
B Y// 440 B-460 B YSER
P2=4,80kBT1/6,50n.c.
19 344 86 68 Crarop 18-10-2a 50 Ny 2-nontocos 190 B-200 |1 1
B D P2=4,20kW
60 'y, 2-nontocos 200 B-220
B D P2=4,80«BT/6,50n.c.
19 344 86 66 Cratop 18-10-2a 60 Ny 2-nontocos 220V-230V |1 1
D 380 B Y P2=4,80kBT1/
6,50n.c.
19 344 86 62 Cratop 18-10-2a 50 Ny 2-nontocos 220V-230V (1 1
D 380V-400V Y P2=4,20kW
60 Ny 2-nontocos 260 B D
440 B-460 B Y P2=4,80kBT1/
6,50n.c.
19 344 86 61 Crarop 18-10-2a 50 'y 2-nontocos 380 B-400 |1 1
B D P2=4,20kW
60 'y 2-nontocos 400 B D
660 B Y P2=4,80«kB71/6,50n.c.
50 Ny, 2-nontocos 380 B-400
B D 660 B-690 B'Y
P2=4,20kW
60 'y, 2-nontocos 440 B-460
B D P2=4,80«BT/6,50n.c.
19 344 86 67 Crarop 18-10-2a 50 Ny 2-nontocos 400 B-440 |1 1
B D P2=4,20kW
60 Ny 2-nontocos 480 B D
P2=4,80kB71/6,50n.c.
19 344 86 63 Cratop 18-10-2a 50 My 2-nontocos 550 B D 1 1
P2=4,20kW
50 Ny 2-nontocos 500 B D
P2=4,20kW
60 Ny 2-nontocoB 575 B D
P2=4,80kBT/6,50n.c.
60 Ny 2-nontocoB 575 B-600
B D P2=4,80«BT/6,50n.c.
22 8345 59 KabenbHble cTsxkn 200X2,4 1 1
PA 6/6 -55+105
23 94 20 42 Kabenb gsuratens *
norpyxHon 4G2.5
23 94 20 59 Kabenb asuratens * *
norpyxHon 4G2,5+2X1,5
23 94 20 82 Kabenb asurarens * *
norpyxHon 7G2.5+2X1.5
23 94 20 56 Kabenb gsuratens *
norpyxHon 4G6+2X1,5
23 94 20 60 Kabenb asuratens * *

norpy>xHon 4G4+2X1,5

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen

19



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcusi

Mo3. Het |detanb Het |Tun HanmeHoBaHue
160 190

23 94 17 23 Kabenb asuratensa 3X2,5 mm *

23 94 19 90 Kabenb gsuratens, * *
Nnorpy>xHon kabenb
S3X2,5+3X2,5/3+S(4X0,5)

23 94 17 24 Kabenb asuratens *
OKPAHNPOBAHHbLIN
6X2,5+2*1,5

25 443 51 00 KpblLwKa BXogHOro 1
OTBEpCTUSA

25 443 50 00 KpblLLKka BXOAHOrO 1
oTBEpPCTUS

25 443 50 03 (Ex) Kpbllwka BXOAHOro 1
oTBEpCTUSA

26 83 04 45 BonT nop wecTturpaHHbIn 4 4
Koy M8X35-A4-80

27 827478 Konbuo 124.5X3.0-NBR 1

27 82 9560 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 1
Kpyrroro ceyeHmns 123X3
FPM

27 827478 Konbuo 124.5X3.0-NBR 1

30 734 59 00 Bnok anekTtpuyeckoro 1
BbIBoga 12X + 6X

31 439 44 01 (Ex) BuHt M14 X 1,25 3

32 596 07 00 KBagpatHas wanba 3

33 82 17 64 Cawmopes TAPTITE-M6X20 3 3

34 82 50 60 YnnotHutensHas warba 3 3
DUBO NR 301

35 43942 01 Btynka AA 6063 SS 144104 1

36 504 78 06 Bnok kabenen 1

37 504 78 07 Bnok kabenen 1 1

38 518 89 02 Oatuumk yteukn (FLS) 1 1

39 50512 00 Oatuuk yteukn (CLS30) 1

40 4393310 [Hepxartens nogwumnHmka 1

40 439 33 12 [epxaTtens nogwmnHmka 1
CTAHOAPTHOE
NCMNOJNMHEHME

40 439 33 11 (Ex) Hepxatenb NoAWNMHUKA, 1
B3PbIBO3ALWNLLIEHHOE
NCIMOJNTHEHWE

41 8330 15 LlapukoBbI NOAWNIHUK 1 1
25X62X25.4

42 82 74 65 Konbuo 59,5X3 NBR 1

42 828090 Konbuo 59,5X3 FPM 1

42 82 74 65 Konbuo 59,5X3 NBR 1

43 605 20 00 KpblwKa nogwmnHuka 1 1

44 720 54 30 MexaHnyeckoe ynnoTHeHne 1 1
AL203/WCCR FPM

44 720 54 31 MexaHunyeckoe ynnoTHeHne 1 1
WCCR/WCCR FPM

20 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



4 TlepeveHb getanen

Kon-so/Bepcusi

Mo3s. Het |deTtanb Het |[Tun HanmeHoBaHue
160 190
45 83 04 53 BonT nop wecTurpaHHbIn 4 4
kno4 M12X45-A4-80
46 761 11 00 [Huwe macnsaHoro kaptepa 1 1
47 443 49 00 Brynka 1 1
48 827390 YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO 2
19,2X3 NBR
48 827295 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 2
19,2X3 FPM
48 827390 YNNoTHUTENbHOE KOrMbLIO 2
19,2X3 NBR
49 428 22 17 KoHTponbHbIi BUHT JIATYHb 2 2
53 720 54 02 MexaHun4yeckoe ynrnoTHeHue 1 1
AL203/WCCR FPM
53 720 54 01 MexaHun4yeckoe ynnoTHeHue 1 1
WCCR/WCCR FPM
57 827495 Konbuo 219,3X5,7 NBR 1 1
61 3809100 Ckonb3slasn ckoba 1 1
62 8304 53 bonT nop wecTturpaHHbIn 4 4
ko4 M12X45-A4-80
63 439 41 02 Btynka 1 1
64 766 50 00 Bnok pabo4ero koneca LT 50 'y, Kopg kpmson: 420 1 1
64 766 50 16 Bnok pabo4ero koneca LT 50 'y, Kop kpuson: 421 1 1
64 766 50 22 Bnok pabo4ero koneca LT 60 'y, Kog kpuBon: 422 1 1
64 766 50 29 Bnok pabo4ero koneca LT 50 'y, Kop kpuson: 423 1 1
LT 60 'y, Kog kpuson: 423
64 766 49 04 Bnok pabouero koneca SH 50 'y Koa kpuson: 255 1 1
64 766 49 19 Bnok paboyero koneca SH 50 Ny Kog kpuBon: 256 |1 1
SH 60 'y Koa kpuBow: 256
64 766 49 29 Bnok paboyero koneca SH 60 Ny Kog kpusown: 257 |1 1
64 761 1502 Bnok pabouero koneca MT 50 'y Kog kpuson: 460 1 1
64 7611512 Bnok paboyero koneca MT 50 Iy Kog kpuson: 461 |1 1
64 761 15 22 Bnok pabouero koneca MT 50 'y Kog kpuson: 462 1 1
MT 60 'y Kog kpueon: 462
64 761 15 32 Bnok pabo4ero koneca MT 50 'y Kog kpuson: 463 |1 1
MT 60 'y Kog kpueon: 463
64 7611542 Bnok paboyero koneca MT 50 'y Kog kpuson: 464 |1 1
MT 60 'y Kog kpuson: 464
64 761 1545 Bnok pabo4ero koneca MT 60 Iy Kog kpuson: 465 |1 1
67 303 35 20 Kopnyc Hacoca LT N DN 150 YcrtaHoBka: P |1 1
67 383 99 20 Kopnyc Hacoca LT N DN 100 YctaHoBka: P |1 1
67 303 24 20 Kopnyc Hacoca Onums 1 1
MT N DN 100 YcrtaHoBka: P
67 387 32 50 Kopnyc Hacoca SH N DN 80 YcraHogka: P 1 1
67 303 35 21 Kopnyc Hacoca LT N DN 150 lNpoceeprneH 1 1

cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
ANSI B16.1-89; Tabn. 5
YctaHoBka: ST XF P

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen

21




4 TlepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcusi

Mo3s. Het |deTtanb Het |[Tun HanmeHoBaHue
160 190
67 383 99 21 Kopnyc Hacoca LT N DN 100 lNpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
YctaHoBka: ST X F P
67 303 24 21 Kopnyc Hacoca MT N DN 100 MNpoceepneH |1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
YctaHoBka: ST X F P
67 303 24 25 Kopnyc Hacoca MT N DN 100 MNMpoceepneH |1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 YcrtaHoBka: X P T
67 387 3277 Kopnyc Hacoca SH N DN 80 NMpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
YctaHoBka: ST X F P
67 387 32 55 Kopnyc Hacoca SH N DN 80 NMpoceepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 YctaHoBka: STF P
X
67 303 35 36 Kopnyc Hacoca LT N DN 150 lNMpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
ANSI B16.1-89; Tabn. 5
YctaHoBka: Z CnvBHas
npobka
67 383 99 31 Kopnyc Hacoca LT MT N DN 100 1 1
MpoceepneH cornacHo: EN
1092-2 tabn. 9 YcraHoBKa: Z
CnuBHas npobka
67 303 24 31 Kopnyc Hacoca MT N DN 100 MNpoceepneH |1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
YctaHoBka: Z CnvBHas
npobka
67 303 24 35 Kopnyc Hacoca MT N DN 100 MNpoceepneH |1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 YcraHoBka: Z
CnuBHas npobka
67 387 32 81 Kopnyc Hacoca SH N DN 80 NMpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
YctaHoBka: Z CnvBHas
npobka
67 387 32 85 Kopnyc Hacoca SH N DN 80 NMpoceepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 YcraHoBka: Z
CnuBHas npobka
67 396 72 02 MokpbiTne anddysopa LT N Tpy6a konoHHbl DN 500 |1 1
YcTtaHoBka: L
70 33813 08 Mnockas wanba 1 1
10.5X23.5X6
72 8329 20 BWHT c wecTurpaHHom 1 1
ronoekon M10X60-A4-100
77 814912 BUWHT C wecTturpaHHon 4 4
ronoskon M12X35-A4-70
77 8141 81 BWHT ¢ wecTurpaHHom 4 4
ronoskon M16X40-A4-70
79 680 37 00 BcTtaBHOE konbLO LT 60 My 1 1
LT 50 Ny,
22 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen




MepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcusi

Mo3s. Het |deTtanb Het |[Tun HanmeHoBaHue
160 190
79 693 04 00 BcTasHoe KkonbLo SH50 My 1 1
SH60 Iy
79 680 36 00 BcTtaBHOE KONbLO MT 50 Ny, 1 1
MT 60 'y
86 769 78 00 BcTaBHOE KonbLO 1 1
94 828340 G-obpasHoe KonbLo 1 1
ONAM=325;T=16 SBR
97 84 34 38 BUWHT C wecTturpaHHon 4 4
rornioBkon M20X120-A2-70
98 82 35 26 Mnockas wanba 21X37X3- 4 4
A2-170HV
99 8223 62 LWecTturpaxHas ravika M20- 4 4
A2-70
102 310 03 01 BobinyckHol Tpy6onposoa SHDN 75 1 1
DN80
102 3855203 BeinyckHol Tpybonpososa SH Pe3bba: 3-8 NPSM 1 1
3-8 NPSM BHewwHsAss DN 75
102 385 52 04 BeinyckHon Tpy6onposoa SH Pesbba: ISO-G3A 1 1
ISO G3" BHeLwHaAss DN 75
102 259 82 04 BobinyckHol Tpy6onposoa LT DN 100 1 1
DN100 MT DN 100
102 259 84 05 BobinyckHon Tpy6onposoa LT Pe3bba: 4-8 NPSM 1 1
4-8 NPSM BHewHAss DN 100
MT Pesbba: 4-8 NPSM
BHewHas DN 100
102 259 84 06 BeinyckHol Tpybonposos MT Pesbba: ISO G4A 1 1
ISO G4" BHELUHSAS bbicTpopaszbeMHoe
coeanHeHune: Storz DN 100
LT Pe3bba: ISO G4A
BHewHAs DN 100
MT Pesbba: ISO G4A
BHewwHAs DN 100
102 295 57 00 BobinyckHon Tpy6onposoa LT DN 150 1 1
DN150
102 309 31 00 BeinyckHol Tpybonposog LT Pe3bba: 6-8 NPSM 1 1
DN150 BHewHAs DN 150
102 309 31 01 BoinyckHomn Tpybonposog LT Pesbba: ISO G4A 1 1
DN150 BHewwHAs DN 150
103 8149 35 BWHT ¢ wecturpaHHom SH 4 4
ronoskon M16X60-A4-70 LT
MT
103 8149 36 BUWHT C wecTturpaHHon SH 4 4
103 8149 60 BWHT c wecTurpaHHom LT 8 8
ronoskon M20X70-A4-70
103 8149 36 BUWHT C wecTturpaHHon SH 2
rornioBkon M16X65-A4-70 Onuus
104 823578 Mnockas wanba 17X30X3- 4 4

A4-170HV

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen

23



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcusi

Mo3s. Het |deTtanb Het |[Tun HanmeHoBaHue
160 190
106 8223 37 LWecTturpaHHas ravika M16-  SH 4 4
A4-70 LT
MT
106 8223 38 WecTturpaHHas ravika M20- LT 8 8
A4-70
106 82 23 61 LWecTturpaHHas raika M16-  Onuus 2
A2-70
107 3100500 Mpoknagka 3" SH 1 1
107 259 83 00 Mpoknagka 4" LT 1 1
MT
107 29564 00 Mpoknagka 6" LT 1 1
109 436 94 00 Onopa SH 1 1
MT
109 436 94 01 Onopa LT 1 1
111 8319 33 YacTtb coeanHeHns MT Pesbba: ISO G4A 1 1
BHELLHSS BbicTpopazbeMHoe
coeanHeHune: Storz DN 100
111 831934 Yactb coeanHeHna STORTZ MT Pesbba: ISO G4A 1
ISO G4 BHeLLHsAS BbicTpopasbeMHoe
coeanHeHmne: Storz DN 100
111 8318 28 YacTb coeanHeHns Onuusa 1
116 416 1300 MnactmnHa 290X8 1
118 823577 Mnockasa wanba 13X24X2,5- SH LT MT 4 4
A4-170HV
118 823578 Mnockas wanba 17X30X3- LT 4 4
A4-170HV
121 830323 BonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
ko4 M10X25-A4-70
122 433 56 00 Kpbliwka 1 1
123 647 99 00 Mpoknagka 1 1
132 827417 Konbuo 124.3X5.7-NBR 1 1
132 82 74 86 Konbuo 164.3X5,7 NBR 1 1
133 3037200 BcacbiBatowmii natpy6ok He pacceepneHo SH LT MT |1 1
CTALUMOHAPHbIN
133,1|81 49 06 BUWHT C wecTturpaHHon 4 4
ronoekon M12X30-A4-70
133,2|303 76 00 [Bepua onga ymcTkn 1 1
133,3{303 77 00 Mpoknagka 1 1
133 30372 01 BcacbiBatowmii natpy6ok SH LT MT PaccsepneHo 1 1
CTAUNOHAPHbLIN cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
DN 100
133,1|81 49 06 BWHT c wecTurpaHHom 4 4
ronoekon M12X30-A4-70
133,2|303 76 00 [Bepua onga ymcTkm 1 1
133,3{303 77 00 Mpoknagka 1 1
133 3037205 BcacbiBarowmii natpy6bok SH LT MT PaccBeprneHo 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89;
Tabn. 5 DN 100
24 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen




MepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcusi

Mo3s. Het |deTtanb Het |[Tun HanmeHoBaHue
160 190
133,1|81 49 06 BWHT ¢ wecTurpaHHom 4 4
ronoskon M12X30-A4-70
133,2|303 76 00 [Bepua ans YncTkm 1 1
133,3{303 77 00 Mpoknagka 1 1
133 303 8500 BcacbiBatowmii natpy6ok He pacceepneHo LT 1 1
CTALMOHAPHbIN
133,1|303 87 00 [Bepua anga ymcTkm 1 1
133,2|303 88 00 Mpoknagka 1 1
133 303 85 06 BcacbiBatowmii natpy6ok LT PacceepneHo cornacHo: |1 1
CTALUMOHAPHbLIN EN 1092-2 tabn. 9 DN 150
133,1|303 87 00 [Bepua onga ymcTkn 1 1
133,2|303 88 00 Mpoknagka 1 1
133,381 41 81 BWHT ¢ wecTurpaHHom 4 4
ronoskon M16X40-A4-70
134 554 30 14 Myckatenb START 351-400- [Quana3soH TokoB 6-10 A 1
B-532-10
134 554 30 04 Myckatenb START 351-400- [OuanasoH TokoB 6-10 A 1
B-516-10
135 80 14 41 Mpoknagka MT 1 1
LT
SH
135 80 14 41 Mpoknagka MT 2 2
LT
SH
136 80 14 39 Mpobka MT 1 1
LT
SH
136 80 14 39 Mpobka MT 2 2
LT
SH
162 930077 TepmoycagoyHas Tpy6ka, * *
BHYTpP. Anam. 6,4 mm
169 667 40 00 Haknerika 2 2
215 8240 61 Mnockas wanba 24.5X35X2- 1
A2-70
215 82 40 82 Mapkas wanba 34,5X52X2- 4 4
A2-70
215 82 40 81 Mmapkas wanba 32,5X52X2- 4
A2-70
216 84 17 90 YnnoTHUTEeNbHasa BTyrKa 1
(10)-12 MM FPM
216 84 17 91 YnnoTHWUTenbHas BTyrKa 1
(12)-14 MM FPM
216 84 17 92 YNnoTHWUTeNbHas BTyrnka 1
(14)-16 MM NBR
216 84 17 93 YnnoTHUTEeNbHasa BTyrKa 1
(16)-18 MM NBR
216 84 17 94 YnnoTHWUTenbHas BTyrKa 1

(18)-20 MM NBR

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen

25



4 TlepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcusi
Mos. Het |detanb Het |Tun HanmeHoBaHue
160 190

216 84 18 02 YnnotHuTenbHas BTYyrka 2 2
(20)-23 MM NBR

216 84 18 03 YnnotHuTenbHas BTyrKa 2
(23)-26 MM NBR

216 84 18 04 YnnoTtHuTenbHas BTyrnka 2 2
(26)-29 MM NBR

216 84 18 05 YnnotHuTenbHas BTYyrka 2 2
(29)-32 MM NBR

216 84 18 00 YnnotHuTenbHas BTyrKa 2
(14)-17 mm NBR

216 84 18 01 YnnotHuTensHas BTymnka 2
(17)-20 MM NBR

216 84 18 03 YnnoTHWUTenbHas BTyrka 2
(23)-26 MM NBR

217 678 58 12 Baxum kabens 10-(12) MM 1

217 678 58 14 3axum kabens 12-(14) MM 1

217 678 58 16 Baxum kabens 14-(16) MM 1

217 678 58 18 3axwum kabens 16-(18) MM 1

217 678 58 20 Baxum kabens 18-(20) MM 1

218 597 98 02 Brynka 1 1

230 8344 23 M30nsumnMoHHbIN Konmnadok 2
4.0-9.0 (AWG 8)

230 834262 MN30nALUMOHHBIN KONna4ok 2 2
0,33-0,82 (AWG 22-18)

231 94 03 33 TepmoycagouHasa Tpybka, * *
BHYTp. Anam. 3,2 mm

232 397 81 00 BuHT canbHuka Pr 37 1

232 642 17 00 BxoaHon cnaHey (20)-32 1
MM

232 642 17 01 (Ex) BxogHon cdonaHel (14)-32 1
MM

233 830348 BbonT nop wecTturpaHHbIn 2 2
krtod M12X40-A4-70

234 82 17 61 Camope3 TAPTITE-M6X12 3 3

234 82 17 61 Camopes TAPTITE-M6X12 1 1

235 8343 58 HakoHeuHuk kabens UL/CSA 1 1
1,04-2,62 MM2 M6

235 8342 96 HakoHeyHuk kabens 2,5-6 1 1
MM2 M6

235 834362 HakoHeuHuk kabens UL/CSA 1 1
0,50-1,65 MM2 M6

236 834265 KnemmHbIi 6nok 600 B/20 A 2
UL

236 834265 KnemmHubin 6nok 600 B/20 A 3
UL

236 834265 KnemmHbIi 6ok 600 B/20 A 1
UL

236 8342 67 KnemmHbIi 6nok 600 B/20 A 2
UL

26 Flygt 3102.160/.190 NepeyeHb getanen



4 TlepeveHb getanen

Kon-so/Bepcusi

Mo3s. Het |deTtanb Het |[Tun HanmeHoBaHue
160 190
237 8274 63 Konbuo 49,5X3 NBR 1 1
238 83 53 21 KoHTakTHbIN 3axmm SAK6/35 6
038056 EL-AUTOM
238 8353 30 KOHTaKTHbIN 3a)KUM 6
SAK10/35 EL-AUTM
238 83 53 21 KoHTakTHbIN 3axum SAK6/35 6
038056 EL-AUTOM
239 8353 22 KoHueBasi nnactnHa APPA - 1
11796
239 83 53 22 KoHueBasi nnactnHa APPA - 1
11796
240 83 53 31 KoHueBas onopa 35X15 2 2
241 443 68 00 Hanpasnstowasa 35X15 1 1
242 722 00 00 MapkupoBoyHas nnactuHa 2
5-GW
(U1,v1,W1,w2,U2,v1)
243 47177 01 MapknpoBoYHasa neHra 5- 2
GW (U1,V1,W1,wW2,U2,V1)
243 47177 01 MapkupoBo4yHas neHTta 5- 2
GW (U1,v1,W1,W2,U2,v1)
244 427 13 00 Mapk1poBoYHasi neHTa 1 1
250 8217 64 Camopes TAPTITE-M6X20 4 4
800 80 32 32 KomnnekTbl ¢ <40 'P NBR 1 1
YMIOTHUTENBbHBIMM
KonbLaMM KPYriioro ceveHms
40DGG
900 601 89 06 ba3zoBbIi-peMKOMNIEKT KAPBWM[ BOJIb®PAMA - 1 1
KAPBM[ BONTb®PAMA.
KAPBW[ BOJIb®PAMA -
KAPBW[ BOJIb®PAMA.
900 693 19 04 BasoBbIi- peMKOMMNNIEKT NBR TUMA O AL203/WCCR |1 1
900 693 19 05 Ba3oBblIi- peMKOMMNIIEKT NBR TUMNA O WCCR/WCCR |1 1
TWUMA O AL203/WCCR
901 90 17 52 Macno ISO VG 32 1 1
904 457 89 00 MOHTaXXHbIN UHCTPYMEHT 1 1
912 827390 YNNoTHUTENbHOE KOrMbLIO 4
19,2X3 NBR
912 827478 Konbuo 124.5X3.0-NBR 1
912 827295 YNnoTHUTENbHOE KOmnbLO 4
19,2X3 FPM
912 82 95 60 YNNoTHUTENbHOE KOrbLIO 1
Kpyrnoro ceveHus 123X3
FPM
912 827390 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 4
19,2X3 NBR
912 827478 Konbuo 124.5X3.0-NBR 1

Flygt 3102.160/.190 lNepeyeHb getanen

27



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru



	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Табличка технических данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Изображение в разобранном виде
	3.1  Блок привода
	3.1.1  Стандартные и взрывобезопасные

	3.2  Гидравлический блок
	3.2.1  N_ LT
	3.2.2  N_ LT
	3.2.3  N_ MT
	3.2.4  N_ SH

	3.3  Комплект установки
	3.3.1  CP/NP
	3.3.2  CS/NS
	3.3.3  CT/NT
	3.3.4  CZ/NZ
	3.3.5  LL/NL


	4  Перечень деталей
	4.1  3102.160/.190


